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AZKHZEIZ T" ©EMATOZ
AZKHzH 1

‘Evag suGl’Jypqppog aywyog MoAU peydAou (ameipou) pﬁKoug SlappésTal amo

otabepd pelpa svraong | kat amd pa 5lat0|.|n TOU Of XPOVIKO 6lacrnpa At = II
0,2s élspxsrm @optio g =0,4 C. To pgtpo mg svraong ToU |JCIYVr]th0U mediou

ot éva onpeio A Tou améxel r amod Tov aywyd sivat B = 107° T. A
a) Na oxed1doete v €vtacn Tou payvntikoUu Tedlou 6To GnpEio auto.

B) Na Bpeite tnv amdéotacn r Tou onpsiou A amo tov aywyo. I
AvTIOTpE@OUpE TN @opd Tou PeUPATOC.
v) Na Bpeite 10 p£Tpo TG HeTaBOANG TNE £VTAGNG TOU PHayvnTikou mediou 6To onpeio A.

&) Na Bpeite TNV PeTaBoAN TOU HETPOU TNG EVTACNC TOU PayvnTikou mediou oto iSlo anpeio
A.

Aivetal ot ky, = 107 N/AZ.
AXZKHZH 2

‘Evag KUKAIKOG aywyog aktTivag r =2m cm Kal £vag suBUuypappoc aywyog
HeydAou pnkoug Bpiokovtal oto 8o emimedo He TO KEVIPO TOU KUKALKOU
aywyou, K, va améxsl amd tov suBUypappo aywyo d mou sivat amdéotacn
HIKPOTEPN AMO  TO HAKOG TNG TEPLPEPELAG TOU KUKAIKOU aywyoU. Ot aywyol [ x=—
dlappéovtal amd pevpata évraong | kat l; avtiotowxa, pe |2 =12m A. H évtaon

TOUu payvntikou mediou mou Snuioupyouv ol U0 PEUPATOMOPOL aywyol oTo

Kévipo K Tou KUKAIKoU aywyoU tooutal pe 4-10° T kat av dlakéyoups to

pelpa o OMOLOVONTIOTE aywyOd TO PETPO TNC £VIACNC HEWWVETAL XWPIG va I
petaB?\nBsi n @opd w™me. O £vac aywydg énploup\{si OTO KEVTPO TOU KUKALKOU
aywyou, K, payvntiko nedio rpm?\aclou HETpOU Ao Tov AAAov.

a) Na oxedlaoete n cpopa Tou pevpatog mou dlappEet Tov eubUypappo aywyo
SIKAloAoYwVTag TNV andavinon oag.

B) Na Bpeite Tig MOAVEC TIHEG TWV HPETPWY TWV EVIACEWY TWV HAYVNTIKWwY Tediwv Tou
dnpoupyoUV Ol PEUHATOPOPOL aAywyol OTO KEVTPO ToU KUKAOU.

v) Na umoAoyicete tnv amdéotaon d petagl tou Kévipou K Tou KUKAIKOU aywyou Kal Tou
£UBUYpappou aywyou.

&) Na umoAoyiceTe TNV £vracn Tou psuparog Iy .

Aivetaw: k, = 107 N/A%.

AZKHZH 3

"Evac NAEKTPIKA HOVWHEVOS KUKALKOC aywydc (3) akTivac r SlappéeTal amd
pelpa évraong I, =i/\ Kal EQATITETAL OTA AVTISIAPETPIKA HETAEU TOUC
T

onpela A Kat Z pe U0 NAEKTPLKA HOVwHEVOUG sUOUYpaupoug aymyoug I

peyai\ou pnkoug. Ot TPELg aywyol Bpilokovtal oto ido snmséo, onwg T ,3/_ T
paivetal oto SumAavo oxnua. Ot dvo euBuypappol aywyol dlappéovral

améd {oa pedpata, |y = |, = 2A, apxikd (Slac @opdc Kal tTo cuvoAikd 1 Ir
HayvnTiko medio oTo KEvTpo K Tou KUKALKOU aywyoU €xsl £viacn PETpou A 7z
B=310°T.

a) Na uttoAoyicete Tnv amdéctacn PETASU Twv 000 eUBUYPaPPWY aywywmy.

B) MNeplotpipoupe Tov aywyd (2) deEldocTpoa w¢ mMPog Tov aova mou
CUUTITTEL P TNV euBeia AZ Katd 90°, woTe va Yivel KABeToC oTo emimedo
Twv GAwv dUo xwplg va ardfoupe KAmolo psupa (n KateuBuvon tou
pevpatog €vraong |z yivetar amd Ta PATIA TOU avayvwotn Tpog Tn
oeAida). Na uToAoyioeTe To PETPO TNC £vTacng Tou payvnTikol mediou B " oto kévrpo K.

v) Neplotpe@oupe tov aywyo (2) akoun 90° , wote va emaveABel 6To apxiké emimedo aAAd
N @OpPA Tou PeUNATOC va Yivel avtiBetn amd tnv apxikn tou, dnAadn amd mavw mpog Ta
KdTw. Na UTIOAOYIGETE €K VEOU TNV évtaocn Tou payvntikou mediou, B "7, oto kévpo K tou
KUKALKOU aywyou.

Aivetat: k, = 107 N/A%
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AZKHZH 4

‘Eva cwAnvoeldég pe Ny = 1000 omeipeg Kat prikog €1 = 1 m £xel avtiotacn
R1=8Q. Zuvd£oupe To CWANVOEISEC GE CELPA PE AQUTITAPA TIOU £XEL GTOXEIQ
Kavovikng Asttoupyiag «12V, 48W- kal ota akpa tng cuvdecpoloyiag
AUTNG CUVOEOUE HLd NAEKTPIKA TINYN Tou £xel HEA, £ = 48 V Kal EGWTEPLKN
avtiotaon r. O AaQuTTApag AslToUpYEel KAvoVviKd.

a) Na Bpeite Tnv avriotacn Tou Aapumtnpda.

B) Na uToAOYIGETE TO PETPO TNC EVTACNC TOU PAYVNTIKOU mediou TTou dnploupyeital oto
ECWTEPIKO TOU OWANVOELSOUC.

KoBoupe otn pEcn To owAnvoeldeg Kat TomoBeToUpe oTn B£0N ToU apxikoU To éva amo td
U0 KOPHATIA TTOU TIPOEKUWay.

y) Na Bpeite 1o p€Tpo TNg £vracng Tou payvntikol mediou mou dnploupyeital ota akpa
TOU VEOU OwANVoeldoUg.

) Na efetdoete T Oa cupBei he TNV AstToupyla TOu AAuTTAPA.

AZKHZH 5

To cwANVoeld£g Tou AMAavoU KUKAWPATOG £XEL PNKoG €=1m,
amoteAeitat amd N=500 omeipeg, £€xel avtictaon R=3Q kat
elval cuvOedepévo O GEIPA PE AVTIOTATN TTOU €XEL AVTIOTAON
Rz =2Q. To KUKAwHA Tpogodoteital amd nAEKTPLKN Tnyn (dev
€xel oxedlactel) mou éxel HEA £ kal gocwTeplkn avtiotaocn

r=1Q. H évtaon tou payvntikou Tediou OTO KEVIPO TOU
CWANVOEWBOUC éxel pETPo B = m-10° T. Zto oxnua £xel
oxedlaotel o Bopslog (N) Kal o vétiog (S) méAog Tou
HayvnTtikou mediou mou dnpuoupyel To GwANVOELJES.

a) Na oxedldoste TNV TNy oTa dkpa A Kait I tou
KUKAWHATOC.

B) Na umoAoylioete tnv HEA tng mnyng.
ZuvOEoUpE Evav avTloTtatn he avtiotaon Rz = 6 Q mapdAAnAd oto cwAnvoeldEg.

v) Na umoAoyiocete To PHETPO TNG £VIAGNS TOU HAyVvNTIKoU mediou mou dnploupysital oto
KEVIPO TOU CWANVOEISoUC.

&) Na umoAoyicete Tn BepIKN 1OXU TTOU QVATTUCCETAL OTO GWANVOEIDEC.

Alvetat: k, = 107 N/A%

AZKHZH 6

To ocwAnvoeldég tou SumAavol oxNpatog £xet pnkog €=0,4m,
amoteAsitat amd N = 800 oneipeg Kal Bpioketal pyeoa o optZOvtio
£EWTEPIKO OHOYEVEG HayVNTIKG Tedio évtaong B, . OL payvnTikég I =
YPaupEg Tou mediou autou eivalt mMapdaAAnAeg otov dafova tou XX
GWANVOEIBOUC Kal KABETEC OTO £MiMed0 TWV OMelpwY. Ta dkpa A e R Erai

kat [ tou owAnvoeldoug sival cuvoedspéva pécw OlakdmTn pe :

NAEKTPLKA TNy Tou éxst HEA £ = 20 V Kal s6wTeplKy avtiotaon r

- A

=2Q. o

Otav KAgIcoUPE TOV SIAKOTITN N £VTACH TOU GUVOALKOU PayvnTIKoU I AAA ——2
£ r

’1 l
YYYYY

mediou oto KEvipo K tou cwAnvoeldoug yivetal {on pe pndév, evw

av avTIOTPEWOUHE TNV TOAKOTNTA TNG NAEKTPIKAG TNYNG, TO

HETPO TNG £VTAONC TOU GUVOAIKOU payvntikou mediou oto (5lo

onpeio yivetat ico pe Bxk= 16m-10* T.

a) Na umoAoyicete To PETpo B2 Tng €vtaong Tou e§wTtepikol payvntikou mediou.

B) Na umroAoyicete ThV £vTach ToU peUHATOC TTOU SLAPPEEL TO CWANVOELDEG.

v) Na Bpeite tnv Bgppikn 10XU TTOU damavda To owAnvoeldEg.

8) ZTPLPouUpE TO CwANVoeldEg amo tny apxXikn B<on dsfloctpoa kata 120°, yiupw amo
vonto opllovTtio dfova Tou Tepva amo to KEvipo K, xwpic v’ avoi§oupe to diakontn . Na
UTTOAOYIOETE TO HETPO TNG £VIAONG TOU GUVOALKOU payvntikoU mediou oto KEévipo K tou
GwANVoeLdoUc.

AiveTat: k, = 107 N/AZ



